

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКСПЕКТИВНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 57 (12177) СРЕДА, 23 марта 1977 года Издается с 11 сентября 1930 года Цена 2 коп.

НА XVI СЪЕЗДЕ ПРОФСОЮЗОВ СССР

МОСКВА. 21 марта в Кремлевском Дворце съездов начал работу XVI съезд профсоюзов СССР — самой массовой общественной организации, насчитывающей в своих рядах более 113 миллионов человек.

В приветствии Центрального Комитета КПСС съезду профсоюзов отмечается, что партия высоко ценит деятельность советских профсоюзов, их вклад в дело коммунистического строительства. ЦК КПСС пожелал делегатам больших успехов в работе и выразил твердую уверенность в том, что профессиональные союзы приложат все усилия для успешного выполнения величественных задач, поставленных XXV съездом КПСС.

В зале Дворца съездов — более пяти тысяч делегатов — посланцев рабочего класса, колхозного крестьянства, народной интеллигенции. Присутствуют многочисленные зарубежные гости — делегации профсоюзов братских социалистических стран, представители

отчет Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов, отчет Центральной ревизионной комиссии, выборы Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов и Центральной ревизионной комиссии.

Бурной, долго не смолкающей овацией встретили делегаты и гости Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева, выступившего с речью.

В заключение своей речи Л. И. Брежnev огласил Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении профессиональных союзов СССР орденом Октябрьской Революции — за большие заслуги в революционном движении и Великой Октябрьской социалистической революции, в решении задач хозяйственного и культурного строительства, активное участие в коммунистическом воспитании трудящихся. Товарищ Л. И. Брежнев прикрепил орден к знамени ВЦСПС.

В зале Дворца съездов — более пяти тысяч делегатов — посланцев рабочего класса, колхозного крестьянства, народной интеллигенции. Присутствуют многочисленные зарубежные гости — делегации профсоюзов братских социалистических стран, представители

брался в знаменательное время. В этом году исполняется 60-я годовщина первой в мире победоносной социалистической революции. Советский народ под руководством Коммунистической партии претворяет в жизнь намеченные XXV съездом КПСС величественные иные планы коммунистического строительства. В ответ на обращение партии сделать десятую пятилетку пятилеткой эффективности и качества советские профсоюзы принимают все меры к тому, чтобы этот призыв успешно воплощался в жизнь.

Оратор подробно рассказал о деятельности профсоюзных организаций на производстве, отметил их важную роль в повышении творческой активности трудящихся, борьбе трудовых коллективов за повышение качества продукции, бережное отношение к народному добру. Говоря о роли профсоюзных организаций на селе, оратор подчеркнул, что они призывают активно способство-

постановления партии и правительства, направленные на улучшение условий труда, быта, отдыха, медицинского обслуживания трудящихся, охраны окружающей среды.

В центре деятельности профсоюзов — интересы трудового человека. Профсоюзные организации постоянно заботятся об улучшении жилищных и бытовых условий трудящихся. При повседневной помощи и поддержке партийных органов профсоюзы работают над коммунистическим воспитанием масс.

Ныне в советских профсоюзах объединились практически весь рабочий класс, вся народная интеллигенция, многочисленные отряды сельских тружеников. Ведущее место в них принадлежит 74-миллионному рабочему классу. Огромную социально-политическую значимость имеет дальнейшее объединение в профсоюз широких масс тружеников колхозов. В сентябре прошлого года

60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ —
ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

В ГОРКОМЕ КПСС

Почину бригады Г. М. Шумкина — деловую поддержку

Позавчера в городском комитете КПСС состоялось расширенное совещание партийных, советских, профсоюзных и хозяйственных руководителей предприятий и районов города.

О патриотическом почине бригады Г. М. Шумкина, одобренном бюро областного комитета партии, рассказал второй секретарь горкома КПСС А. П. Шадрин.

И. ПАВЛОВ.



Шумкина из шахтоуправления «Кольчугинское» объединения «Кузбассуголь» и решили апрель сделать месяцем наивысшей производительности труда. На снимке: шахтеры

легатов — посланцев рабочего класса, колхозного крестьянства, народной интеллигенции. Присутствуют многочисленные зарубежные гости — делегации профсоюзов братских социалистических стран, представители профсоюзов капиталистических и развивающихся государств, Всемирной федерации профсоюзов и других международных организаций.

Бурными, долго не смолкавшими аплодисментами встретили собравшихся товарищей Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, В. В. Гришина, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгина, Ф. Д. Кулакова, Д. Ф. Устинюва, П. Н. Демичева, Б. Н. Пономарева, М. С. Соломенцева, И. В. Капитонова, В. И. Долгих, К. Ф. Катушева, М. В. Зиманина, К. У. Черненко, Я. П. Рябова.

Единодушно был избран почетный президентом в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

После избрания руководящих органов съезда утверждается повестка дня:

ни задач хозяйственного и культурного строительства, активное участие в коммунистическом воспитании трудящихся. Товарищ Л. И. Брежnev прикрепил орден к знамени ВЦСПС.

Генеральный секретарь ЦК КПСС передал президиуму съезда приветствие Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза XVI съезду профессиональных союзов СССР.

От имени делегатов съезда, от имени всех членов советских профсоюзов председатель ВЦСПС А. И. Шибаев горячо поблагодарил Центральный Комитет КПСС, его Политбюро, Президиум Верховного Совета СССР, лично товарища Леонида Ильича Брежнева за высокую оценку работы профессиональных союзов.

Затем съезд приступил к обсуждению первого пункта повестки дня. С отчетом о работе ВЦСПС и задачах профессиональных союзов СССР в свете решений XXV съезда КПСС выступил председатель ВЦСПС А. И. Шибаев.

XVI съезд профсоюзов, подчеркнул докладчик, со-

титов за повышение качества продукции, бережное отношение к народному добру. Говоря о роли профсоюзных организаций на селе, оратор подчеркнул, что они призывают активно способствовать успешному осуществлению аграрной политики партии, добиваться более полного использования экономических и социальных рычагов для увеличения производства продукции сельского хозяйства.

Большое место в докладе заняли вопросы социалистического соревнования, которое приобрело поистине всенародный характер. В соревновании сегодня участвуют 97,5 миллиона человек — это на 22,8 миллиона больше, чем в 1972 году. Число участников движения за коммунистическое отношение к труду достигло 57,8 миллиона человек.

Профсоюзы все шире используют свои большие права и возможности для того, чтобы обеспечить самое активное участие трудящихся в решении коренных вопросов экономики, всей жизни страны. По инициативе и при активном участии профсоюзов за последние годы принятые важные законы,

миллионному рабочему классу. Огромную социально-политическую значимость имеет дальнейшее объединение в профсоюз широких масс трудящихся колхозов. В сентябре прошлого года ВЦСПС и ЦК профсоюза работников сельского хозяйства приняли решения об увеличении массовости профсоюзных организаций в колхозах. Теперь колхозные профорганизации объединяют 5,6 миллиона человек.

Докладчик остановился также на международных связях советских профсоюзов, развитии традиций международной солидарности трудящихся в борьбе за социальный прогресс, мир и безопасность народов.

Оратор заверил ленинский Центральный Комитет КПСС. Политбюро во главе с товарищем Л. И. Брежневым в том, что советские профсоюзы с честью справятся с высокими и ответственными задачами, которые выдвинул XXV съезд КПСС.

XVI съезд профсоюзов СССР продолжает работу.

(ТАСС).

НАГРАДЫ ОБЯЗЫВАЮТ

В актовом зале треста «Кузбассгражданстрой» № 2 состоялось торжественное вручение переходящего Красного знамени обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ управлению строймеханизации.

Это награда за достигнутые успехи в социалистическом соревновании в первом году десятой пятилетки. Заведующий отделом строительства обкома КПСС

равления А. И. Трушину и поздравил всех трудящихся с большой победой.

Выступившие с ответным словом А. И. Трушин, бригадир монтеров путей А. М. Чумаченко, машинист автокрана В. А. Ткаченко от имени своих коллективов заверили областной комитет КПСС, что будут высоко нести завоеванное знамя и программу нынешнего года выполнят до конца.

БЕЛГРАД. Близ мелкого Якобски Дол в Социалистической Республике Словения началось строительство газопровода. Он протянется от австрийской границы до Любляны. Через Чехословакию и Австрию природный газ из Советского Союза поступит на многие промышленные предприятия республики. Второй этап строительства предусматривает продолжение газопровода до Загреба.

МАПУТУ. Под контроль государства взяты две крупные полиграфические компании в столице Мозамбика. Мозамбикское правительство пре-

но проведена реорганизация административных комиссий ряда полиграфических предприятий в Мапуту и других городах.

НЬЮ-ЙОРК. Начался марш сельскохозяйственных рабочих Южного Техаса на административный центр штата город Остин. Участники марша требуют от местного законодательного собрания признать их право на объединение в профсоюз.

Сельскохозяйственные рабочие также выступают за отмену так называемого закона о «праве на работу», который на деле направлен против забастовок.

3800 метров горных выработок обязалась пройти в нынешнем году бригада Н. В. Горшкова со второго участка шахты «Центральная». Обязательства успешно выполняются. С начала года на сверхплановом счету более сорока метров выработок.

Проходчики поддержали инициативу бригады Г. М.

Шумкина из шахтоуправления «Кольчугинское» объединения «Кузбассуголь» и решили апрель сделать месяцем наивысшей производительности труда.

На снимке: проходчики бригады Н. В. Горшкова Н. Е. Яковлев, В. В. Некрасов, Н. Ф. Осипов.

Фото А. РАВИЛОВА.

АПРЕЛЬ-УДАРНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ МЕСЯЦ

Горняки шахты «Тырганская» поддерживают инициативу бригады Г. М. Шумкина.

Решено в апреле значительно перевыполнить планы. Особенно по-ударному поработают 10, 16, 17-го.

О том, как коллективы бригад, участков готовятся провести «красную субботу» и ленинский месячник-смотр за достижение наивысшей производительности труда, рассказывают:

И. Н. СЕРГЕЕВ,
бригадир проходчиков
участка № 2:

Мы совсем недавно работаем на втором участке. Проводим подготовительные выработки основного направления. За прошедшие два месяца многому научились и намерены работать так, чтобы не отстать от прославленных бригад В. Г. Артеменко и А. Н. Чербаева. Отметим как субботник, так и весь апрель высокопроизводительным трудом.

Настроение у ребят хорошее, все необходимое для нормальной работы есть, экономим материалы для крепления выработок в день «красной субботы».

А. П. ВАТЛИН,

ческого субботника на своих рабочих местах будут трудиться пятьдесят горняков. Пять человек наведут порядок в горных выработках.

Проходчики бригады А. Е. Шарова намерены пройти в этот день 10 погонных метров выработок, а забойщики бригады Н. Я. Багатова — добить 460 тонн угля. Это напряженное задание. Но горняки решили поработать так, чтобы все намеченное выполнить.

В. А. ХОДЫРЕВ,
начальник участка БВР:

— Работать четко, аварийно решил коллектив участка в апреле.

На праздник труда выйдем в полном составе — 82 человека. По вине мастеров-взрывников не будет ни одной задержки в работе бригад.

Б. П. ЩЕРБАКОВ,
начальник участка ВШТ:

Коллективу участка предстоит в день коммунистического субботника и весь месяц ударной работы четко обеспечивать вывозку угля и породы с участков, снабжать горняков лесоматериалами. Наверну с этим отремон-

ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ РАБОТА:
ОПЫТ, СУЖДЕНИЯ

ТВОЕ СЛОВО, АГИТАТОР!

по СССР

СОВЕТ

СОРЕВНОВАНИЯ

На предприятиях десяти ленинградских фирм по инициативе областной профсоюзной организации работают советы по соревнованию.

В них вошли представители администрации, общественных организаций, специалисты и рабочие. Они помогают творчески и развивать соревнование с учетом специфики предприятий и отдельных производств.

Опыт работы советов по соревнованию на заводе «Полиграфмаш», заводе имени М. И. Калинина, в объединении «Звезда» и других сыграл положительную роль для перехода от эксперимента к повседневной практике. Сейчас такие советы уже организованы на двухстах предприятиях города и области.

ТЫСЯЧНАЯ СВЕРХ ПЛАНА

Тысячная с начала года тонна сверхплановой продукции выпущена на Белгородском цементном заводе.

Внедрение технические новшества, заимствованные передовой опытом родственных предприятий, коллектив отправил на стройки Москвы, Ленинграда, в другие районы страны 500 тысяч тонн цемента, выйдя на этот рубеж на неделю раньше предшествующего. Пятая часть продукции белгородцев отмечается Знаком качества.

НА ТРАССЕ БАМА

В опубликованном недавно постановлении Центрального Комитета партии «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС» отмечается, что устная агитация была и остается важной сферой партийной деятельности, одной из активных форм постоянной связи партии с массами. Определяя конкретные пути дальнейшего развития и совершенствования политической агитации, Центральный Комитет партии подчеркивает, что это диктуется задачей комплексного подхода к постановке всего дела коммунистического воспитания, выдвинутой XXV съездом КПСС.

Этот важный партийный документ станет основой для нового подъема всей агитационно-массовой работы и на нашей шахте.

Группа политинформаторов «Калининки» объединяет около 80 инженерно-технических работников. Почти все они коммунисты. Около половины имеют высшее, а остальные среднее специальное образование. У многих на-

коплен опыт политико-массовой работы.

Производственными агитаторами являются горные мастера, диспетчеры и десятники в своих сменах. Здесь также более 40 ИТР — коммунисты и беспартийные. Многие из них отдали шахтерскому делу по 10—15 и более лет и являются хорошими производственниками и воспитателями своих подчиненных.

Руководит деятельностью политинформаторов и производственных агитаторов методсовет. Он отмечает, что у нас есть активные энтузиасты идеологического фронта. Это П. С. Корнейчук, А. И. Лопарев, В. А. Казанцев, А. Е. Рюмин, В. М. Скрипка, О. А. Поречнев, А. Н. Журавлев, П. Н. Головец и другие. Они регулярно выступают в трудовых коллективах, разъясняя внутреннюю и внешнюю политику КПСС и Советского правительства, тесно увязывая свои беседы с повседневными задачами коллективов участков, смен, шахты.

Но одних их усилий мало. Ведь в последнее время работа многих политинформаторов и производственных агитаторов

ослабла. Некоторые горные мастера редко, а многие вообще не выступают перед горняками своих смен, самоустранились от политко-воспитательной работы. Возможным же это стало потому, что партийные бюро и секретари первичных участковых и цеховых парторганизаций недостаточно руководят производственными агитаторами, не планируют их бесед.

Надо также сказать, ослаблена и учеба производственных агитаторов. Семинары проводятся у нас редко. В этом году вообще ни разу не состоялись. Не обобщается и не распространяется опыт лучших агитаторов.

Сейчас на шахте, как и по всей стране, развернулась подготовка к 60-летию Великого Октября. И, казалось бы, это обстоятельство опять же должно было найти прежде всего живой отклик у энтузиастов идеологического фронта. В коротких беседах они должны увязывать текущие политические события с историей партии и государства. Им говорить с трудящимися о путях претворения в жизнь задач, решений партии. Говорить

непосредственно на участке, в бригаде, в смене. Но большинство ограничились лишь сообщением о постановлении ЦК.

Забыли у нас также о громких читках и обсуждениях злободневных газетных и журнальных материалов.

Как видно, методсовету и кабинету политпросвещения есть над чем подумать. И в первую очередь, конечно, о помощи политинформаторам и производственным агитаторам.

В ближайшие дни партиком шахты наметил провести семинары-совещания горных мастеров, где будут обсуждены задачи улучшения агитационно-массовой работы в сменах. В апреле состоится теоретико-информационная конференция политинформаторов и производственных агитаторов, посвященная 60-летию Октября и Прокопьевска.

Как и в любом другом деле, успех политической агитации определяет контроль и направление работы на местах — в коллективах участков, цехов. А это обязывает секретарей участковых и цеховых партийных органи-

заций в ежемесячных планах отражать деятельность производственных агитаторов, совет горных мастеров — больше обращать внимание на то, как руководители смен занимаются политико-воспитательной работой среди подчиненных.

От участковых и цеховых партийных организаций, производственных агитаторов требуется приложить максимум усилий для выполнения постановления ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС». Развернувшаяся в юбилейном году идеологическая работа окажет еще большее мобилизующее влияние на дела шахтеров, будет способствовать развитию их творческой активности в борьбе за выполнение планов и социалистических обязательств, укрепление дисциплины, за достижение высоких рубежей в социалистическом соревновании, посвященном 60-летию Октября.

А. ИВАНОВА,
руководитель группы
политинформаторов
шахты имени Калинина.

ИЗ ПОСЛЕДНЕЙ ПОЧТЫ

ОКТЯБРЬ В СУДЬБАХ КАЛИНИНЦЕВ

45 лет назад, весной 1932 года, была заложена шахта имени Калинина. А через два года, 18 апреля 1934 года, из забоев шахты пошел первый уголь. С тех пор ка-

билизации их на достойную встречу 60-летия Большого Октября.

С первым материалом под заголовком «Так начиналась наша шахта» выступил на страницах газеты «Уголь Кузбас»



1932 года, была заложена шахта имени Калинина. А через два года, 18 апреля 1934 года, из забоев шахты пошел первый уголь. С тех пор калининцы выдали на-гора более сорока миллионов тонн топлива. Но не только высококачественным консистентным углем известна шахта имени Калинина. Здесь выросли замечательные люди. Только высокого звания Героя Социалистического Труда и кавалеров ордена Ленина и Октябрьской Революции удостоены почти пятьдесят тружеников предприятия. Отсюда выходили и министр угольной промышленности, и ученые, и известные стахановцы.

В связи с приближающимся 60-летием Великой Октябрьской социалистической революции партийный комитет и редакция многотиражной газеты «Уголь Кузбасса» обратились к трудящимся шахты с предложением создать летопись предприятия. Эта летопись, подчеркивается в обращении, послужит дальнейшему укреплению и славных традиций шахты, коммунистическому воспитанию трудящихся, мо-

жущим на встречу 60-летия Великого Октября.

С первым материалом под заголовком «Так начиналась наша шахта» выступил на страницах газеты «Уголь Кузбасса» первый начальник шахты имени Калинина Григорий Матвеевич Постапов. Его биография характерна для старшего поколения советских людей. При закладке шахты работал проходчиком. Без отрыва от производства закончил рабфак, затем горпромуч, позднее получил диплом инженера. В 1932 году вступил в партию, сражался на фронтах Великой Отечественной войны, освобождал Украину, Польшу, брал Берлин.

Григорий Матвеевич рассказывает в корреспонденции, как строилась шахта, как на конной тяге выдавали на-гора первый уголь, как на предприятии развивалось стахановское движение.

Инициатива газеты «Уголь Кузбасса» в создании летописи своего коллектива следует по-заимствовать редакционным коллегиям всех многотиражных и стенных газет.

А. АНАТОЛЬЕВ.

СОБЫТИЯ В ЗАИРЕ

В последние дни резко обострилось положение в республике Заир — государстве, расположенном в центре Африки. По сообщениям иностранных информационных агентств, в провинции Шаба, на юге страны, происходят вооруженные столкновения между правительственными войсками и заирскими повстанцами, которыми руководят организации, именующая себя «Конголезским национально-освободительным фронтом». Как известует из данных агентства Франс пресс, повстанцы

события в Заире не остались без внимания в Вашингтоне и столицах нескольких других государств-членов НАТО. Представитель государственно-департамента США признал, что Соединенные Штаты приступили к оказанию «срочной помощи» Заиру. Эта помощь, по заявлению официальных представителей, включает в себя «продовольствие, медикаменты и запасные части». По данным же американской печати, на деле речь идет о поставках оружия и боеприпасов

сами США. Достаточно сказать, что американские капиталовложения в одну меднорудную промышленность Заира составляют около миллиарда долларов.

«Вашингтон пост» сообщает, что 15 марта два американских самолета с грузом оружия взяли курс на Киншасу. С аналогичным грузом туда же вылетели два самолета белгийских ВВС. «Нью-Йорк таймс» в этой связи напоминает, что в прошлом году военная помощь США Заиру составляла 29,5 миллиона долларов. В нынешнем году администрация США планирует предоставить этой стране на военные нуж-

Вышли из печати

Производство кокса и выпуск игрушек, охрана земли и современная электронная техника, международная экономика и поиск криминалистов. Статьи на эти столь разные темы разместились под обложкой одного журнала.

Странное сочетание? Отнюдь нет. Новый журнал «Хозяйство и право», первый номер которого только что выпустило издательство «Экономика», имеет собственный взгляд на самые различные отрасли науки, техники, индустрии: внимательный взгляд юриста. Основная задача журнала — пропагандировать опыт умелого применения

в первом номере печатается интервью министра юстиции СССР В. Теребинова и Главного арбитра Государственного арбитража при Совете Министров СССР Е. Анисимова. О хозяйственном статусе вычислительных центров поставил вопрос академик В. Глушков. В номере опубликован фельетон И. Шатуновского. Специалистов в области международной экономики безусловно заинтересует статья кандидата юридических наук И. Грингольца «Социалистическая экономическая интеграция и совершенствование советского законодательства».

Пятая часть продукции белгородцев отмечается Знаком качества.

НА ТРАССЕ БАМА

Бетонирование тоннеля «Нагорный» началось на линии Тында — Беркадит. Сквозь Становой хребет проходит уже почти половина подземной трассы.

Тоннелестроители БАМА, работая в трудных условиях вечной мерзлоты, успешно выполняют социалистические обязательства в честь 60-летия Великого Октября. Соревнуясь за право принять участие в соревновании, они ежедневно дают по четыре—пять метров горной выработки, что значительно превышает нормативы.

НЕ СТРАШНЫ МЕЛКОВОДЬЯ

Первый в нынешнем году заказ строителей Байкало-Амурской магистрали в полном объеме избирателей Валентина Ивановна Передних считает, что она обязана во всем задавать тон и других вести за собой.

С. ВАЛИН.

На снимке: Валентина Ивановна Передних (справа) беседует с профоргом парикмахерской № 28 Александрой Богатыревой.

Фото автора.



СОВЕТЫ ЗА РАБОТОЙ И СПРОС, И ПОМОЩЬ

что в торговом центре на Тыргане. Здесь она уже была, ее знают. Разговор идет с профоргом модельером Александрой Богатыревой. О делах, о том, какие из намеченных мероприятий выполнены. Помещение хорошее: светлое, уютное.

Депутат готовит материалы проверок, которые обсуждаются на заседаниях исполкома городского Совета, на сессиях. Забот много. И все они близки сердцу коммуниста В. И. Передних. Высокое доверие избирателей Валентина Ивановна оправдывает и в общественных делах, и на производстве. В бригаде Надежды Куц, на фарфоровом заводе

Передних — запевала соревнования. За смену формует до 2500 тарелок вместо 1600 по норме. Она член цехового комитета профсоюза. Впереди поездка в Москву, сдача экзаменов за третий курс техникума.

Депутат, коммунист Валентина Ивановна Передних считает, что она обязана во всем задавать тон и других вести за собой.

С. ВАЛИН.

На снимке: Валентина Ивановна Передних (справа) беседует с профоргом парикмахерской № 28 Александрой Богатыревой.

Фото автора.

В нынешнем году строителям магистрали из Рыбачьего будут отправлены суда общей грузоподъемностью свыше двух с половиной тысяч тонн.

(ТАСС).

В ПРОШЛУЮ субботу в клубе шахты имени Калинина состоялся слет передовиков Рудничного района. С докладом о некоторых достижениях, проблемах улучшения работы и путях их решения выступил секретарь Рудничного райкома КПСС А. М. Зайцев.

Докладчик с удовлетворением отметил, что по итогам работы в первом году десятой пятилетки в числе передовых коллек-

казателей и охотно, как наставники, помогают встать в ряды передовиков товарищам по работе. Это, в первую очередь, П. К. Васекин — машинист экскаватора с разреза «Прокопьевский», В. Т. Леонов — забойщик шахты имени Ворощилова, А. С. Щербаков — шофер автоколонны № 1960.

Неплохо трудятся в районе коллективы работников медицины и

довая дисциплина, слабая организация труда на рабочих местах привели к потере 144 тысяч тонн угля. По этим же причинам и из-за нестабильного материально-технического снабжения бригад не пройдено к плану года более четырех километров горных выработок.

На шахтах района медленно внедряется горная техника, а имеющиеся комбайны и комплексы используются плохо. Руководители предприятий, главные специалисты, партийные комитеты и районом партии еще не приняли для ускорения технического прогресса исчерпывающих, действенных мер. Им необходимо самим изменить отношение к этому делу и добиться, чтобы все специалисты и горняки лицом повернулись к технике.

Немало было высказано нареканий на слете в адрес строителей жилья и соцкультурных объектов треста «Кузбассгражданстрой» № 2. Тревожит и тот факт, что в районе из 87 строительных бригад лишь восемь работают по методу Н. Злобина. Причем большинство из Тырганского СУ треста «Прокопьевскошахтстрой».

Не нашло широкого распространения и колективное наставничество.

Словом, партийной организацией района, хозяйственным руководителям предстоит направить все усилия для поправки создавшегося положения.

Участники слета приняли обращение ко всем труженикам района. В нем они горячо поддержали инициативу бригады Г. М. Шумкина по проведению в апреле ленинского месячника-смотра за достижение наивысшей производительности труда и призвали последовать патриотическо-

тиков города немало из Рудничного района. Одними из первых рапортовали о досрочном выполнении планов и обязательств разрез «Прокопьевский», обогатительная фабрика «Зиминка», заводы «Автоагрегат», ремонтный трамвайно-троллейбусный, швейная фабрика «Горнячка», управление строймеханизации треста «Кузбассгражданстрой» № 2 и другие предприятия.

В районе десятки бригад «маяков», возглавляемых И. В. Васильевым с шахты «Тырганская», Ф. Т. Садриевым с «Прокопьевской», Я. Г. Слуцким из Тырганского СУ, П. А. Рожанцом с завода «Стройдеталь», Г. М. Старцевым с табачной фабрики, Р. А. Малаховой с фарфорового завода, и многие другие. Они показывают пример самоизверженного, высокопроизводительного и качественного труда, работают

просвещения, ряда магазинов и столовых.

Передовиков по праву прославляли в своем трогательном стихотворном приветствии пришедшие на слет юные ленинцы.

Но было бы неправильным тешить себя вчерашними успехами и почивать на лаврах. Мы всегда должны сосредоточивать внимание на не решенных проблемах, видеть завтрашний день и делать все для новых побед. Именно заботой о делах сегодняшних и завтрашних были проникнуты и доклад А. М. Зайцева, и выступления бригадира каменщиков Тырганского СУ Я. Г. Слуцкого, секретаря партбюро разреза «Прокопьевский» А. Г. Павлова, бригадира очистной бригады шахты «Тырганская» И. В. Васильева, бригадира водителей Головной автобазы Б. С. Мацсимова и других.

Сделать же предстоит

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«Кто починит трубу?»

Так называлась критическая заметка, опубликованная в «Шахтерской правде» 16 февраля этого года. В ней шла речь о поврежденном водопроводе в районе шахты «Зенковская».

— Исполком Зенковского райсовета, — ответил редакции его председатель М. И. Юдин, — принял необходимые меры. Водопроводная труба отремонтирована шахтой «Зенковская».

«Лиха беда — начало!»

На это критическое высступление газеты (16 февраля) откликнулся заместитель начальника УВД Прокопьевского горисполкома тов. Варнаков.

— Статья обсуждена в управлении внутренних дел, — сообщает он. — Начальник госавтоинспекции тов. Бузин за несвоевременное принятие мер и прекращению движения автотранспорта через аллею по улице Комсомольской строго предупрежден.

Работниками ГАИ впредь будет осуществляться контроль за движением по этой улице.

ХОТЬ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

А. Ф. Неворотов в своем письме в редакцию рассказал о том, как в ателье № 13, по проспекту Шахтеров, ему испортили хороший полушибок.

Главный инженер

ХОРОШО ПРИЖИЛАСЬ «ЁЛОЧКА»

Эта «елочка» появилась у швейников «Горнячки» в прошлом году. За ней ездили технологии в Новосибирск, где новую организацию «швейного потока» внедрили раньше. Одной из первых новинку стала осваивать бригада № 8, возглавляемая мастером Надеждой Тимофеевной Петровой. На заготовке деталей для пошива пальто создали 6 групп. Машины каждой группы составили елочкой, отсюда и название метода. Одни шьют спинку пальто, другие — рукава, третий — подклад... Каждая группа делает свое дело. На конвейере производится монтаж всех заготовок.

«Елочка» позволила поднять производительность труда. Сейчас в смене Петровой вместо 60 человек занято 49. Анна Кочетова и Нина Уфимцева учатся заочно в 10-м классе. Один рабочий день их нет в смене. «Елочка» позволяет легко распределить дополнительную нагрузку между остальными.

В бригаде все работают хорошо. Но самые опытные — на монтажном конвейере. Здесь много лет трудится коммунист Прасковья Ивановна Шевчук, наставник молодых, награжденная орденом Октябрьской Революции.

Во вторую смену на заготовительном и монтажном участках работает бригада № 7 мастера Галины Федоровны Величко. Теперь коллективы слиты в один. Это



новшество позволило повысить коллективную ответственность за общие результаты, наладить взаимопомощь. Что по непредвиденным причинам не сделано одной сменой, будет наверстано другой.

Учеба, творческий поиск, соревнование между собой и другими коллективами позволяют бригаде № 7—8 добиваться выдающихся результатов. Ей по итогам 1976 года присуждено первенство в областном соревновании швейников и вымпел Кемеровского обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

На сверхплановом счету здесь с начала года более 300 изделий. В день коммунистического субботника передовики решили изготовить 350 пальто из сэкономленных материалов.

В. СИНЕВ.

На снимках: за машиной Любовь Красильникова, будущий инженер-технолог; швеи монтажного участка Наталья Щеголова (справа) и Любовь Ракова.*

Фото автора.

«Стройдеталь», Г. М. Старцевым с табачной фабрики, Р. А. Малаховой с фарфорового завода, и многие другие. Они показывают пример самоотверженного, высокопроизводительного и качественного труда, работают без травм и аварий. Коллектив же забойщиков во главе с тов. Карагаевым с шахты «Тырганская» вышел на тысячный рубеж суточной добычи угля.

А сколько замечательных мастеров своего дела, ударников коммунистического труда повседневно добиваются отличных производственных по-

тогов. А. Г. Павлова, бригадира очистной бригады шахты «Тырганская» И. В. Васильева, бригадира водителей Головной автобазы Б. С. Максимова и других.

Сделать же предстоит многое. В районе с планами прошлого года «не справились семь крупных предприятий, и в первую очередь шахты «Зиминка», имени Ворошилова, фарфоровый и кирпичный заводы. Они потянули район назад.

Большое количество бригад также не выполняют планы.

Аварийность, низкая технологическая и тру-

бовая культура поддержали инициативу бригады Г. М. Шумкина по проведению в апреле ленинскго месячника-смотра за достижение наивысшей производительности труда и призвали последовать патриотическому почину. Ликвидировать долги как по производству, так и реализации продукции, организовано выйти на Всесоюзный коммунистический субботник, поработать на сэкономленных материалах и электроэнергии и перечислить от района в фонд десятой пятилетки 53 тысячи рублей.

И. ШЕЛУХИН.

А. Ф. Неворотов в своем письме в редакцию рассказал о том, как в ателье № 13, по проспекту Шахтеров, ему испортили хороший полушибок.

Главный инженер фабрики ремонта и пошива одежды А. Ф. Ерченко ответил:

«Факты, изложенные в письме, подтверждены. Приказом по фабрике закройщику А. П. Быкову за некачественное выполнение заказа объявлен выговор. Он обслуживает теперь одну бригаду вместо двух, что позволяет улучшить качество изделий».

ст бригада № 7 мастера Галины Федоровны Величко. Теперь коллектива слиты в один. Это

тажного участка Наталья Щеголева (справа) и Любовь Ракова.*

Фото автора.



ГОРНИКИ получали наряды и уходили в мойку переодеваться. В раскомандировке перед столом начальника участка нас, тяжелаки и ков, осталось трое. Пожилой рабочий с одутловатым смуглым лицом и сонливым взглядом, другой — лет тридцати трех, может, поменьше, щупловатый, сутулый, с тонким, круто вздернутым, словно бы перебитым, носом, а между ними — я, новичок.

— Значит, так, — начальник участка поиграл, как по клаившам, пальцами по столу, поднял глаза на пожилого, — вы, Сараев, и ты, — не останавливая взгляда на мне, перевел его на молодого, — Логачев, пойдете на двенадцатый участок... Там на промштреке есть решетаков, наверное...

— Тридцать — тридцать пять, — подсказал Сараев.

— Да. Примерно так, — согласился начальник. Так вот, наша задача — поднять решетаки на основной штрек, погрузить и отдресовать на девятый участок.

Сараев молча кивнул: мол, добро, понято. И встал.

— В помощники даю вам вот этого, — начал

века. В шахту спускается первый раз. Так что...

Сараев опять кивнул. Логачев, подни маяясь, стрельнул в меня коротким, не очень дружелюбным взглядом, и мы все трое пошли в мойку.

Раздевались молча. Ло-

гиплином, далеким от беллетристики. В результате во время экзаменационной сессии я получил два неуда, и, естественно, был снят со стипендии, которая была единственным источником моего материального благопо-

— Такелажником на монтажный участок пойдешь?

— Пойду...
Так что все вышло довольно просто.

Не придавая никакого значения откровенному ко мне нерасположению

мне работать приходилось. И дома, и в колхозе, когда ездили на уборочную, и в строительной бригаде во время карантина. И, бывало, меня похваливали за сноровку и расторопность.

— Брюшко-то вон какое успел отрастить. Хоть щас главным инженером ставь.

Кругленький, розовотелый, будто только что из парной. Сараев глянул на Логачева, на меня и, сбросив кальсоны, заметил с добродушным смешком:

— Это, Митька, если сравнять его с твоей худобой, то он вроде как и с брюшком. А так — ничего. Парень как парень.

— Может, и ты — парень? — Логачев ехидно хмыкнул и показал пальцем на животик Сараева.

— Я чего? Я, считай, старик уж. А ты своей Вальке скажи: мол, дядя Петро велел диету-то усилить, а то как разденусь, так за магазинного петуха последнего сорта принимают. Хи-хи-хи...

Нагой Митька Логачев и точно походил на обширногрудого петуха. Худой, сутулый, длиннорукий, длинногоргий, впалая грудь, тело — что вечерние сумерки — фиолетовое, лицо не по годам морщи-

ка же, приплюснутая сверху, на макушке холлом торчит клок волос.

— При таких заработках усилишь диету, — брюзгливо возразил Митька Сараеву. — Получишь всего ни хрена да еще маленько и не знаешь, куда деть.

— А ты ступай, где больше платят. На уголь иди. Там, Митька, как лопата — так десятка.

— Ты же работал на угле. Чего ушел-то?

— Я не сразу ушел. Восемнадцать лет отработал в лаве. А теперь старый, говорю, стал. В лаве, брат, сила нужна. Верблюжья. С твоими мочами там, конечно, делать нечего.

— Ох, и политикан ты, Сарай, — нервно сказал Митька, надевая каску.

— А ты? Не политикан? Хотел бы рыбку съесть... Так, Митька, не бывает.

— Хоть щас тебя в лекторы.

Сараев махнул рукой:

— Ладно...
И потому, как досадливо произнес он это «ладно», можно было понять, что подобный разговор между Сараевым и Логачевым происходил не

КОСТЕР

РАССКАЗ

Логачев, разглядев меня от шевелюры до пяток, скрипил нос и губы, ехидно хмыкнул:

— Откуда взялся-то?

— Откуда и ты, — ответил я нарочито простодушно.

— Гляди-ка, шустряк! — Логачев дернулся головой. — Страшиваю, на шахту как попал?

На шахту я попал

очень просто. Учился на втором курсе горного техникума и вдруг увлекся. Нет, не девушкой. Прозведениями Антона Павловича Чехова. Увлёкся до того, что жертвовал на чтение их не только свободное, но и все то время, которое должен был

лучия. Рассчитывать на помощь отца-пensionера я не мог и не смел: вкус к произведениям Чехова он мне не прививал.

Очутившись в никновенном положении, я из книжного мира вернулся в мир реальный, пораскинув умом и решил: переведусь на вечернее отделение и пойду работать в шахту.

Против моего перевода на вечернее отделение никто возражать не стал. Даже напротив, классный руководитель, который за два года немало потратил на меня нервов, сказал:

— А ты не глуп, верный путь к поумнению

Логачева, я достойно, даже не без гордости так и объяснил ему: учусь на вечернем отделении техникума, а теперь вот буду еще и работать!

— Хе! Работать! Посмотрим... Такелажничать тебе не это... не на парте сидеть да пописывать. Тут надо мантунуть. Круглое — катай, плоское — таскай. Попадается все больше плоское. А таскать то ты, вижу, непривычный.

— Откуда знаешь? — спросил я безразличным тоном человека, считающего, что упреки в его адрес неосновательны и что неосновательность эта подтвердится в ближай-

„ПУСТЬ УЗНАЮТ НАШ КЛАСС“

...Из двери «оркестровой» доносятся ставшее нетерпимым к вечеру «тара-рам-там-там»...

— Опять сюита! Благодаря Куркину запомни ее на всю жизнь, — шутит кто-то из собравшихся в фойе музыкального училища.

Это шутка в адрес «народников», которые все свое время проводят за инструментом. Ведь приближается конкурс солистов народного отделения, отборочный, для поездки в Бурнаул. Впрочем, на загруженность никто не жалуется, и настроение у всех предпраздничное.

Настал долгожданный день. Быстро заполняется зал музыкальной школы, а участники конкурса в это время заканчивают жребьевку. Последний номер только один, да и первый тоже. Удача улыбнулась Тане Сухомесовой:

она выйдет на сцену, зная уровень всех выступлений. А вот Пете Куркину не повезло. Он первый, и ему придется создать ориентир для своих соперников.

Вот и первое выступление. Лица баянистов становятся озабоченными: вариант исполнения, предложенный Петей Куркиным, близок к максимальному и, кажется, произвел впечатление.

Комиссия объявляет следующего участника, и на сцене появляется /невысокий/ паренек. Это Сергей Матвеев, победитель прошлогоднего конкурса. Он и в этот раз не намерен уступать своего титула, а поэтому играет с полной отдачей. Его выступление — это и объемное ощущение Баха, и образные картинки из «Детской сюиты».

Вслед за Матвеевым выступал его однокурсник Валера Левин. Голос его домры-альта выделялся какой-то особенной бархатностью. Немалая работа чувствуется во всех номерах: от игривого «Ручейка» Шишакова до фантастического концерта Грига. И все-таки не ускользнуло от слушателей, что Левин в этот раз был менее эмоционален и несколько потерял от этого в выразительности.

Особое внимание обратили все на Риту Кузьмину. С самого начала домристка преподнесла такую богатую национальным колоритом и прихотливой ритмикой испанскую мелодию, что невольно, почти зрительно ощущался рисунок танца. Удались Рите и характеры остальных пьес, хотя были и технические срывы —

трудно все-таки привыкнуть к сцене.

Завершила конкурс домристка Таня Сухомесова. Прекрасно начатый номер сорван — помешало волнение. Но юная музыкантка собрала всю силу воли, и заключительные аккорды прозвучали на высоком уровне.

Спустя час после конкурса в коридорах училища уже слышались возгласы:

— Я был уверен, что победит Левин!

— Молодчина, Ритка! Теперь в Барнауле узнают наш класс!

«Молния» рассказала о победах баянистов, домристов и аккордеонистов. Еще бы! Семь человек будут вести борьбу с Бурнаульским музучилищем.

Л. ПАРХОМЕНКО,
учащаяся музыкального училища.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ОБЗОР ДОРОЖНО- ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ

пешехода и с места происшествия скрылся.

Точно так же поступил забойщик шахты «Зиминка» Н. С. Крамаров.

В средней степени опьянения совершил столкновение с автобусом владелец «Москвича» забойщик киселевской шахты «Тайбинская» П. Б. Крутевич и тоже покинул место происшествия.

Все три водителя были найдены в течение суток и теперь ответят за свои действия.

А. ФРИЗЕН,
инженер по организации
движения отдела ГАИ.



Итоги тиража

19 марта состоялся
очередной, 12-й тираж

«Субботнего спорлото». Счастливыми номерами оказались:

10, 14, 24, 30, 31;
4, 14, 21, 27, 29.

Извещение

24 МАРТА в 15 часов в городском центре партийной пропаганды и информации состоятся очередные занятия городско-

го университета лекторского мастерства и школы атеистов.

ГОРКОМ КПСС.

Редактор А. И. ПОЗДЕЕВ.

ТЕАТР

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Над светлой водой — драма (18-30). Для детей — Чудеса с доставкой на дом — сказка (10, 12).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Слово для защиты (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40). Незавершенная фантастика (12, 14-20).

рии (12, 16-30, 19, 21-30). Калина красная (10, 14-30).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Розы грыз (12, 16-10, 18, 19-40, 21-50). Для детей — Принцесса подводного царства (10, 14-20). КамАЗ (к сеансу 19-40).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ». Марсиани и Наполеон (12, 16, 18, 20, 22). Для детей — Так начиналась легенда (10, 14-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Девушки и женщины (12, 14-20).

«Шахтер» был сильнее

«Шахтер» (Прокопьевск) — «Спутник» (Нижний Тагил). 8:1 (2:1, 1:0, 5:0). 20 марта.

«Шахтер» (Прокопьевск) — «Спутник» (Нижний Тагил). 4:3 (1:1, 1:2, 2:0). 21 марта.

Март — весенний месяц. Неумолимо ползет вверх не только ртутный столбик термометра. Накалились и хоккейные страсти. Хотя единственная путевка в первую лигу нашла своего хозяина, спортивный накал не утихает.

И тут есть объяснение. Завершающие игры всег-

служат игры прокопчан в заключительных турах сезона. Последняя поездка в Казахстан позволила им взять четыре очка из восьми у команд весьма сильных, умеющих побеждать в родных стенах.

Как же сложилась игра первого дня встречи? Уже на второй минуте хозяева льда заставили соперников уйти в оборону. Атаки «Шахтера» следили одна за другой. Однако реализовать преимущество они не могли, поскольку нижнетагильцы не позволяли вести пропланчан с близи.

На следующий день, как это не раз случалось, прокопчане провели игру ниже своих возможностей.

но не устраивало горняков. Много сил приложили хозяева, чтобы добиться материального перевеса. На исходе первого периода они все же вышли вперед. И вновь отличился защитник Игорь Цириюк. Так со счетом 2:1 команда ушла на отдых.

После перерыва рисунок игры не изменился: хозяева атаковали, гости оборонялись. Тем не менее шайба лишь однажды побывала в сетке ворот. Гол забил молодой нападающий «Шахтера» Василий Олейник.

Заключительная двадцатиминутка была целиком на стороне «Шахтера». Горячка нашла брешь в обороне гостей, послав в их ворота пять безответных шайб.

На следующий день, как это не раз случалось, прокопчане провели игру ниже своих возможностей.

СПОРТ СИЛЬНЕЙШИХ

Три дня во Дворце спорта «Снежинка» проходил открытый чемпионат Кузбасса по фигуристическому катанию на коньках и спортивным танцам на льду.

В соревнованиях приняли участие сильнейшие спортсмены шести городов — Белова, Кемерова, Новокузнецка, Читы, Томска, Прокопьевска, кандидаты в сборную команду области на IV зимнюю спартакиаду народов СССР 1978 года.

Основная борьба развернулась между командами Томска и Читы и Прокопьевска.

столбик термометра. На-
калились и хоккейные
стрема. Хотя единствен-
ная путевка в первую ли-
гу нашла своего хозяина,
спортивный накал не ути-
хает.

И тут есть объяснение.
Завершающие игры всег-
да бескомпромиссны. Де-
ло в том, что на финиш-
ной прямой начинаются,
так сказать, смотрины
команд, анализируются
результаты их выступле-
ний,дается оценка каж-
дому хоккеисту — что он
приобрел и что он стоит.

В нынешнем году «Шахтер» выступал в об-
новленном составе. Часть
опытных мастеров ушла
в лигу классом повыше,
часть отчислена по раз-
ным причинам. Взамен
привлечены совсем еще
молодые, необстрелянные
ребята. Естественно, ждать от них сразу каких-то серьезных успехов — преждевременно. Одно-
ко большинство новичков закрепились в команде ма-
стеров, получили хоро-
шую закалку и подают определенные надежды.

Подтверждением тому

злева льда заставили со-
перников уйти в оборону.
Атаки «Шахтера» следо-
вали одна за другой. Од-
нако реализовать преиму-
щество они не могли, по-
скольку нижнетагильцы не позволяли вести при-
цельный обстрел с ближ-
них дистанций. Тогда гор-
няки подключили своих
защитников. И это прине-
сло им успех. В одной из
очередных атак нападаю-
щие «Шахтера» вывели на
удар защитника Игоря
Цибрюка, который почти
от самой синей линии про-
бил так сильно и точно,
что вратарь гостей уви-
дел шайбу в сетке лишь
после свистка судьи.

Но странное дело. Первый гол ничуть не смущил нижнетагильцев. Они продолжали действовать спо-
койно, уверенно, в расчес-
те быстро отыграться. И надо сказать, гости добились своего. В зоне хо-
зяев они разыграли быструю комбинацию, и фор-
вард Александр Саблин сумел протолкнуть шайбу мимо вышедшего на-
встречу вратаря.

Равновесие в счете яв-

ком на стороне «Шахте-
ра». Горняки нашли брешь в обороне гостей,
послав в их ворота пять безответных шайб.

На следующий день, как это не раз случалось, про-
копчане провели игру ни-
же своих возможностей.
Правда, счет голам от-
крыли хозяева, но вскоре гости выравнивают положение.

Во втором периоде гор-
няки вновь выходят впе-
ред. Однако не надолго.
Нижнетагильцы ответили мощной атакой и забили вторую шайбу. Это воодушевило их, и буквально через две минуты они уже ведут в счете.

Главные события раз-
вернулись в заключитель-
ной двадцатиминутке.
«Шахтер» резко увеличил
скорость и склонил чашу весов в свою пользу. Вначале Александр Гагиев сравнивает счет, а затем Анатолий Жиганов ставит победную точку.

Ф. МЕДВЕДЕВ.

На снимке: момент иг-
ры.

Фото А. РАВИЛОВА.



ска. Прокопьевска, канди-
даты в сборную команду
области на IV зимнюю
спартакиаду народов
СССР 1978 года.

Основная борьба раз-
вернулась между коман-
дами Томска, Читы и Про-
копьевска. Выступление
фигуристов прокопьевско-
го «Труда» можно при-
знать успешным весьма
относительно. За зимний
сезон нашим ребятам
пришлось стартовать все-
го лишь трижды, и только
один раз встретились они с сильными соперни-
ками в городе Запорожье.
Этого, несомненно, очень
мало. Только во встречах с сильнейшими можно
приобрести необходимый
опыт выступлений.

Единственная пара
Аэлита Комарова — Ана-
толий Крепких выступила
в разряде мастеров спорта.

В одиночном катании
среди девушек в упорной
борьбе по программе кан-
дидатов в мастера спорта
победу одержала Людмила
Шульга (Прокопьевск).
Среди юношей по кан-
дидатам в мастера спорта
прокопчанин Сергей Удо-
виченко вышел на седь-
мое место. Среди девочек
по первому взрослому
разряду наша Алла Аша-
рабьян оказалась на вто-
ром месте. Среди маль-
чиков первого места добился Александр Баум-
гартен из Прокопьевска.

В состязаниях спортив-
ных пар, выступавших по
программе кандидатов в
мастера спорта, наши
Светлана Ляменко — Николай Попович и Лариса
Венкова — Валерий Ку-
лагин соответственно на
втором и третьем местах.

Танцевальный дуэт из
Прокопьевска Надежда
Петрова — Юрий Степа-
нов выступил очень хоро-
шо и занял первое место.

Р. МУСАШВИЛИ,
главный судья
соревнований.

КИНО
КИНОТЕАТР ИМЕНИ
Н. ОСТРОВСКОГО.
Слово для защиты (10,
12, 14, 16, 18, 20,
21-40). Незавершенная
фраза (Вентрия) — толь-
ко для взрослых —
две серии (9, 11-30,
14-30, 17, 19-30).

КИНОТЕАТР «СМЕНА».

Побег из дворца (9,
11, 13, 15). Новые испа-
нцы — только для
взрослых (17, 19, 21).
Буденовка (10, 12, 14,
16). Любовь земная —
только для взрослых
(18, 19-50, 21-20).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА».

Чувство (Пакистан) —
две серии (11-40, 16,
18-30, 21). Маленький
сержант (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП».

Зита и Гита — две се-

СТНИК». Марыся и
Наполеон (12, 16, 18,
20, 22). Для детей —
Так начиналась леген-
да (10, 14-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО.
Девушки и женщины
(APE) (17, 19, 21).
Для детей — Синяя
птица (11, 15).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ
АВТОМАТИКИ. Старое

ружье (17-20, 19, 21).

Для детей — Полонез

Огинского (15).

**ДК ИМЕНИ МАЯКОВ-
СКОГО.** Центровой из

поднебесья (17, 19, 21).

Для детей — Андрейка

(15).

ДРАМТЕАТРУ ИМЕНИ
ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА срочно требуются
рабочие.

24—31 марта

ДВОРЕЦ СПОРТА «СНЕЖИНКА» БОЛЬШОЙ ЮНОШЕСКИЙ ХОККЕЙ

Российские финальные соревнования по хоккею с шайбой Министерства просвещения РСФСР среди детских юношеских спортивных школ.

Участвуют команды Амурской, Ивановской, Кемеровской, Московской, Магаданской, Томской, Тюменской, Свердловской областей, Коми и Башкирской АССР.

Зональные соревнования по хоккею с шайбой на призы Сибири среди юношеских команд.

Соревнуются команды Алтайского, Красноярского края, Иркутской, Омской, Новосибирской областей, города Прокопьевска.

Начало игр — в 9 часов.

Открытие соревнований — 24 марта в 18 часов.

**ВОСТОЧНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
ИНСТИТУТ ПО БЕЗОПАСНОСТИ РАБОТ
В ГОРНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ (ВОСНИИ)**

объявляет конкурс
на замещение должности заведующего сектором
безопасности работ на крутопадающих пластах
(в г. Прокопьевске).

Желающие принять участие в конкурсе подают на имя директора института документы: заявление, личный листок по учету кадров и автобиографию, копии дипломов о высшем образовании и ученым степени, характеристику с последнего места работы, список научных трудов и изобретений.

Срок подачи заявлений — один месяц со дня опубликования объявления.

Адрес: 650002, г. Кемерово-2, ул. Саланурская,
12-б, телефон 4-29-10.